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У вересні науково-технічна бібліотека НТУ «ХПІ» відзначає дві важливі дати. 30 вересня –
Всеукраїнський день бібліотек. Це свято було започатковано Указом Президента України у
1998 році завдяки значному вкладу бібліотек України у розвиток вітчизняної освіти, науки і
культури. 27 вересня – день народження. Наша бібліотека вже 136 років працює на благо
рідного університету. Цей сучасний та технологічний інформаційний центр – результат
роботи багатьох поколінь політехніків.
Із привітань:
Бібліотека – центр науково-технічної інформації та культурного життя університету. Вона
користується великою популярністю не лише серед політехніків, а й серед харків’ян.
Унікальні історичні дослідження щодо всіх поколінь учених, студентів Політеху підтримують
сталий розвиток НТУ «ХПІ» у світі. В бібліотеці гармонійно поєднуються минуле, сучасне та
майбутнє. Сучасні видання та унікальні колекції демонструють шлях розвитку науки. З
нагоди Всеукраїнського дня бібліотек бажаю співробітникам НТБ міцного здоров’я,
натхнення, успіхів у важливій справі!
Юрій Зайцев, проректор НТУ «ХПІ».
Шановні колеги, щиро вітаю вас з професійним святом, Всеукраїнським днем бібліотек!
Бажаю міцного здоров’я, особистого щастя, творчих успіхів у вашій самовідданій праці!
Нехай робота завжди буде цікавою і захоплюючою, щоби щодня до нашої бібліотеки
заходили студенти, викладачі та просто зацікавлені люди, що прагнуть одержати знання або
насолодитися книгами, які ви з такою любов’ю зберігаєте! Дякую за вашу відданість
бібліотечній справі, за допомогу, яку ви постійно надаєте нам у викладацькій, науковій та
виховній діяльності!
Людмила Перевалова, професор кафедри права.
Наша бібліотека НТУ «ХПІ» – місце унікальне! Крім допомоги нам, викладачам, з
публікаціями, виданнями, колектив бібліотеки проводить дуже цікаві заходи, виставки,
майстер-класи. Я одна з постійних відвідувачів таких заходів, учасниця виставок. Вітаю
колектив бібліотеки зі святом, бажаю творчих ідей і ресурсів для їх здійснення!
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Ольга Ільїнська, старший викладач кафедри «Безпека праці та навколишнього
середовища».
Щиро вітаю працівників нашої бібліотеки з їх професійним святом! І хоча сьогодні є чимало
людей, які впевнені, що бібліотеки (як і паперові книжки) – це архаїка, бо «все є в Інтернеті»,
однак навіть у цілком оцифрованому світі бібліотека завжди буде виконувати найважливішу
функцію культури – комунікативну: єднати з Минулим, єднати сучасників.
Михайло Красіков, професор кафедри українознавства, культурології та історії науки.
Науково-технічна бібліотека – невід’ємна частина нашого університету, вона завжди
підтримувала та надихала до нових наукових і творчих пошуків, а матеріали її фондів стали
частиною моїх наукових досліджень. Багатогранна діяльність сприяє вихованню інженерної
еліти. Постійно оновлюється її офіційний сайт, який має унікальні зібрання матеріалів про
відомі наукові школи та ректорів, науковців університету.
Павло Ситников, аспірант кафедри «Зварювання».
Співробітниці бібліотеки – це висококласні фахівці, добрі, енергійні, чуйні і красиві люди, які
здатні оперативно вирішувати складні завдання. Переважно працюю з прекрасними
фахівцями, чудовими людьми і просто чарівними жінками – завідуючою відділом бібліотеки
Лідією Бондаренко, керівником відділу обслуговування науковою літературою Маргаритою
Кругловою, заступником директора науково-технічної бібліотеки Тетяною Палєй та ін.
Співробітники бібліотеки обслуговують в основному викладачів і наукових співробітників за
наявними ресурсами бібліотеки. Було б ефективно організувати спільну роботу з фахівцями
кафедр з підбору електронної інформації за напрямками досліджень вчених НТУ «ХПІ», які
виконуються за кордоном, що прискорить отримання нових наукових результатів і підвищить
рівень досліджень.
Микола Сергієнко, заступник директора ННІ МІТ, професор кафедри автомобіле- і
тракторобудування.
Две библиотеки сыграли в моей многолетней преподавательской, научной и литературной
работе огромную роль. В их стены вхожу я и сегодня с радостью и благодарностью. Это
Харьковская государственная научная библиотека им. Короленко и научно-техническая
библиотека НТУ «ХПИ», с которой я связан мыслями и делами ни много, ни мало с 1965
года, когда впервые вошел по ее ступеням студентом – первокурсником инженерно-
физического факультета.
Не раз в этих старинных и новых, полных света библиотечных залах приходилось выступать
мне на встречах с читателями, студентами и сотрудниками НТУ «ХПИ» с презентацией
своих новых книг. А книг этих – и поэтических, и прозаических – вышло в свет, начиная с
1985 года, более сорока. И напечатаны они на девяти разных языках. Разумеется, все они с
благодарностью подарены моему доброму, проверенному временем другу – любимой
университетской библиотеке.
Надеюсь, что наша дружба и творческое взаимодействие с библиотекой «номер один» всех
лет моей научной и литературной жизни будут длиться и крепнуть.
Сергей Шелковый, украинский поэт, прозаик, лауреат творческих премий, член
Национального союза писателей Украины, до 2019 г. доцент кафедры динамики и прочности



машин.


